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Probleme pentru mărire de medie clasa a VII-a sem.2


http://sorinborodi.ro

5.


    Se dă numărul � EMBED Equation.3  ���. Scoateţi factori de sub radical.  








5. 


   Calculaţi diagonala unui pătrat care are latura 4 cm.











6.  


   Calculaţi  � EMBED Equation.3  ���  cu două zecimale.   





6. 


 Calculaţi perimetrul unui triunghi dreptunghic care are o catetă 12 m şi ipotenuza 15 m. 





7. 


      Rezolvaţi în R ecuaţia 


   


       � EMBED Equation.3  ���


                  








7. 





   Calculaţi raza cercului circumscris unui triunghi echilateral care are latura 24 cm.














8. 


Descompuneţi în factori expresia 


             


                 � EMBED Equation.3  ���


  





8. 


   Într-un cerc, o coardă de 24 cm se află la distanţa de 16 cm de centru.


Calculaţi raza cercului.


 





9. 


Aflaţi toate perechile � EMBED Equation.3  ���R pentru care        � EMBED Equation.3  ��� 





9. 


        Într-un triunghi dreptunghic ABC se cunoaşte  � EMBED Equation.3  ���.


        Calculaţi � EMBED Equation.3  ���.


 





10.


          Fie  � EMBED Equation.3  ���.


          Demonstraţi că � EMBED Equation.3  ���Q.








10.  


Paralelogramul ABCD are AB=13 m, BC=10 m, BD= 15 m.


Calculaţi aria paralelogramului.
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